Орієнтовні завдання з математики

Варіант 3

1. Розв'язати задачу


На комп'ютері набирали текст протягом 4 тижнів. Першого тижня набрали 738 сторінок, другого – 629, третього – на 186 сторінок більше, ніж другого, четвертого – на 133 сторінки менше, ніж третього. Скільки сторінок у середньому набирали за тиждень?

2. Знайти значення виразів:

20982 : 26 – 21805 : 35;
3528 : 24;
27 · 69;
2 год. – 36 хв. = .... год. ..... хв.

3. Розв'язати рівняння:

х · 37 = 888

4. Знайти ширину стола прямокутної форми, коли відомо, що його площа 126 дм2, а довжина – 14 дм.

5. Порівняти і поставити знак >, < чи =:

4 год. ..... 239 хв.;

8 т .... 10 ц

Варіант 4

1. Розв'язати задачу


Один велосипедист був у дорозі 7 год., а другий – 5 год. і проїхав на 26 км менше, ніж перший. Скільки кілометрів проїхав кожний велосипедист, якщо рухались вони з однаковою швидкістю?

2. Обчислити:

4750 · 34

828001 : 60

3600 : (40+50)
8 т 250 кг · 42
16 м : 40 см

1270 + 3200 : 80 - 784

3. Ширина прямокутної ділянки 56 м, а довжина – на 49 м більша. Знайти площу ділянки.

4. Розв'язати рівняння:

х : 80 = 1540

Варіант 5

1. Розв'язати задачу


За 9 однакових столів гімназія заплатила 324 гривні. Крім столів купили ще 28 стільців. Ціна кожного стільця в 4 рази нижча, ніж стола. Скільки гривень гімназія заплатила за стільці?

2. Обчислити:

2035 · 6 
40999 – 39849
9375 + 4862 · 3 - 3796
296 : 4
80509 + 12795

3. Розв'язати рівняння:

90900 – а = 58874

4. Знайти 
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 від 1 ц; 
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від 1 т.

5. Довжина однієї сторони прямокутника 12 см, ширина на 2 см менша. Обчислити площу прямокутника.

Варіант 6

1. Розв'язати задачу


Товарний потяг був у дорозі 6 год., а пасажирський 8 год. Швидкість товарного потяга 50 км/год., а пасажирського – 60 км/год. На скільки більше кілометрів проїхав пасажирський потяг, ніж товарний?

2. Обчислити:

449785 + 59836

178 · 3
5520 : 60 · 400 + 1868 · 20
2 м 15 см · 4

693 : 3

3. Порівняти вирази:


[image: image3.wmf]6

5

 год. і 50 хв.
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доби і 18 год.

4. Розв'язати рівняння:

х – 35472 = 29108

5. Знайти 
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 від 1 ц; 
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від 1 м.

6. Ширина прямокутника 6 см, довжина у 2 рази більша. Обчислити площу прямокутника.

Варіант 7

1. Розв'язати задачу

З однієї пристані в різних напрямках відплило 2 катери. Перший рухався зі швидкістю 47 км/год., а другий – 52 км/год. Знайти відстань між ними через 4 год.

2. Обчислити:

16272 : 36
578 · 38
45384 – 27186

58247 + 26382

580 · 27 + 13344 : 48

(16872 : 37 + 467) ·26
6 т 448 кг : 26

16 год.47 хв. + 4 год. 16 хв.

3. Розв'язати задачу

Маса торта 2 кг 375 г. Знайти 
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 цього торта.

4.
Розв'язати рівняння

х – 45672 = 34743

х : 92 = 345

Варіант 8

1. Розв'язати задачу

З двох міст назустріч один одному виїхало два автомобілі. Перший їхав зі швидкістю 48 км/год., а другий 56 км/год. Через скільки годин вони зустрінуться, якщо відстань між містами 312 км?

2. Обчислити

24650 : 58

346 · 72

54347 – 38465

11 кг 016  г : 34
14 год 54 хв + 8 год 17 хв

47382 + 34563
720 · 35 + 10668 : 42

(14448 : 56 + 547) · 35

3. Розв'язати задачу

Маса зерна 4 кг 104 г. Знайти масу висівок, якщо вони становлять 
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 зерна.

4.
Розв'язати рівняння

 х – 56247 = 36258

х : 48 = 546

Варіант 9

1. Розв'язати задачу

Магазин продав першого дня 48 ящиків яблук, а другого 39 ящиків. Другого дня було продано на 216 кг менше, ніж першого. Скільки кілограмів яблук було продано кожного дня?

2. Розв'язати задачу

Ширина прямокутника 35 см, довжина на 8 більша. Знайти площу прямокутника.

3. Обчислити:

8395 : 23

456 · 84

28345 – 14527

13 т 932 кг : 43
12 год 45 хв + 5 год 27 хв


47238 + 1346

340 · 46 + 9540 : 36

(8330 : 35 + 385) · 48

4.
Виконати перетворення


4 м 08 см = .... см

23456 м = ..... км ..... м


14 ц 25 кг = ...... кг

34275 г = ...... кг ...... г

Варіант 10

1. Розв'язати задачу

Перша бригада зібрала 26 корзин моркви. Друга - 34 корзини. Друга бригада зібрала на 112 кг більше, ніж перша. Скільки кілограмів моркви зібрала кожна  бригада?

2. Розв'язати задачу

Довжина прямокутника 24 см, ширина на 7 см менша. Знайти площу прямокутника.

3. Обчислити:

13932 : 43

745 · 92

36457 – 21538

26 т 496 кг : 92
14 год. 57 хв. + 2 год. 16 хв.

58476 + 14345
560 · 64 + 254 · 72

(11040 : 32 + 527) · 28

4.
Виконати перетворення


5 м 07 см = ....... см
45346 м = ..... км ..... м


16 ц 27 кг = ...... кг
78343 г  = ...... кг ...... г

Варіант 11

1. Розв'язати задачу

З однієї пристані в протилежних напрямках відплило 2 катери. Через 5 год відстань між ними стала 410 км. Перший рухався зі швидкістю 45 км/год. Яка швидкість другого катера?

2. Обчислити:

25312 : 56

547 · 38

48379 – 27687

35 т 469 кг : 63
16 год. 47 хв. + 4 год. 18 хв.

27375 + 14386
580 · 67 + 19788 : 34

(22932 : 42 + 430) · 24

3. Розв'язати рівняння

х – 37456 = 18346
х : 52 = 384

4. Знайти 
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 від 3785.

Варіант 12

1. Розв'язати задачу

З одного міста в протилежних напрямках виїхало два автомобілі і через 4 год. відстань між ними становила 480 км. Яка швидкість другого автомобіля, якщо швидкість першого 62 км/год.?

2. Обчислити:

33472 : 64

524 · 45
58347 – 24845

16 т 872 кг : 37
17 год. 45 хв. + 4 год. 17 хв.

38245 + 14786
670 · 48 + 21888 : 48

(4625 : 37 + 258) · 56

3. Розв'язати рівняння

х + 43527 = 58216
х : 39 = 565

4. Знайти 
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 від 1778.
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